

ЗВІТ **за результатами публічного громадського обговорення**

Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення:

Відділ у справах сім'ї, молоді, фізичної культури та спорту Слов'янської міської ради

Назва проекту акта, винесеного на обговорення:

Присвоєння об'єкту права власності, який закріплений за юридичною особою комунальний заклад «Спортивний клуб за місцем проживання «Культурно-спортивний центр», а саме стадіону «Хімік», розташованого по вул. Світлодарська, 45, імені фізичної особи Скиданова Юрія Павловича.

Учасники обговорення:

Інститути громадянського суспільства, виконавчі органи місцевого самоврядування, члени територіальної громади м. Слов'янськ.

Консультації з громадськістю проведені у формі:

- публічного громадського обговорення («круглий стіл») – 18.08.2017, мала зала 3 поверх адмінбудівлі міської ради;
- електронного голосування на офіційному веб-сайті Слов'янської міської ради у рубриці «Консультації з громадськістю» - в період з 01.08.2017 по 30.09.2017.

Інформаційне повідомлення про проведення публічного громадського обговорення розміщено на офіційному веб-сайті Слов'янської міської ради <http://www.slavrada.gov.ua> у рубриці «Громадянське суспільство» (розділ «Консультації з громадськістю»).

Інформація про пропозиції, що надійшли до органу виконавчої влади за результатами обговорення:

- 18 серпня 2017 року під час публічного громадського обговорення у форматі «круглий стіл» були присутні 23 людини.

За результатами обговорення було запропоновано утриматись від голосування тим, хто вже проголосував на веб-сайті Слов'янської міської ради.

Питання винесене на голосування:

«Хто за те, щоб присвоїти стадіону «Хімік» комунального закладу «Спортивний клуб за місцем проживання «Культурно-спортивний центр» ім'я Юрія Павловича Скиданова?»

Результати голосування:

За – 16

Проти – 1

Утримались – 0.

- з 01.08.2017 по 30.09.2017 на офіційному веб-сайті Слов'янської міської ради проводилось електронне голосування (опитування).

За результатами голосування (опитування) охоплено 531 респондента

Питання:

1) «Ви мешканець м.Слов'янська та Вам вже виповнилося 18 років?»

Результати:

Так – 521 (98,1 %)

Ні – 10 (1,9 %)

2) «Чи підтримуєте Ви ідею щодо присвоєння стадіону «Хімік» комунального закладу «Спортивний клуб за місцем проживання «Культурно-спортивний центр» імені Юрія Павловича Скиданова?»

Результати:

Так – 441 (84,6 %)

Ні – 70 (13,4 %)

Ні, пропоную «Воїнів АТО» - 2 (0,4 %)

пропоную назву «Культурно-спортивний центр імені Степана Андрійовича Бандери» - 2 (0,4 %)

Воїнів АТО – 1 (0,2 %)

На честь воїна АТО – 1 (0,2 %)

«Молодь» - 1 (0,2 %)

Імені воїнів АТО – 1 (0,2 %)

ні, пропоную «Воїнів АТО» - 1 (0,2 %)

молодь – 1 (0,2 %)

Загалом, за результатами публічного громадського обговорення та електронного голосування на офіційному веб-сайті Слов'янської міської ради учасники, в переважній більшості, підтримали питання щодо присвоєння об'єкту права власності, який закріплений за юридичною особою комунальний заклад «Спортивний клуб за місцем проживання «Культурно-спортивний центр», а саме стадіону «Хімік», розташованого по вул. Світлодарська, 45, імені фізичної особи Скиданова Юрія Павловича.

Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення:

За результатами публічного громадського обговорення та електронного голосування на офіційному веб-сайті Слов'янської міської ради щодо «Присвоєння об'єкту права власності, який закріплений за юридичною особою комунальний заклад «Спортивний клуб за місцем проживання «Культурно-спортивний центр», а саме стадіону «Хімік», розташованого по вул. Світлодарська, 45, імені фізичної особи Скиданова Юрія Павловича» відділом у справах сім'ї, молоді, фізичної культури та спорту Слов'янської міської ради буде підготовлено проект рішення виконавчого комітету «Про клопотання перед Слов'янською міською радою щодо присвоєння об'єкту права власності, який закріплений за юридичною особою комунальний заклад «Спортивний клуб за місцем проживання «Культурно-спортивний центр», а саме стадіону «Хімік», розташованого по вул. Світлодарська, 45, імені фізичної особи Скиданова Юрія Павловича».

Начальник відділу у справах сім'ї,
молоді, фізичної культури та спорту
Слов'янської міської ради



О.М. Міщенко